
В Барнауле продолжается доследственная проверка по факту смерти человека при пожаре на складе производителя пластиковых окон

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю продолжается проведения доследственной проверки по факту смерти человека на складе готовой продукции одного из производителей пластиковых окон, расположенного в Ленинском районе краевой столицы.

По предварительным данным, 28 августа 2016 года на складе готовой продукции производителя пластиковых окон возник пожар, из-за которого работников, находящихся в производственном цехе экстренно эвакуировали. Однако один сотрудник не покинул помещение, его тело было обнаружено пожарными. Предположительно причиной смерти явилось отравление продуктами горения. Причина пожара устанавливается экспертами.

Следствию предстоит выяснить обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Яна Кирпиченко

29 Августа 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1063011>